«Техноавиа»: 25 лет работы на рынке охраны труда 
Ведущий российский производитель спецодежды и защитной обуви компания «Техноавиа» отмечает 25-летний юбилей.

Четверть века «Техноавиа» разрабатывает и производит специальную одежду и защитную обувь, поставляет средства индивидуальной защиты, реализует комплексные проекты по улучшению условий охраны труда на российских предприятиях.

Сегодня производственная база компании в России включает обувную и 8 швейных фабрик, которые ежегодно производят 900 тысяч пар обуви и 5,5 миллиона комплектов одежды для многих отраслей промышленности, включая строительную, нефтяную, металлургическую, химическую, а также для гражданской авиации и медицинских работников. Производство оснащено оборудованием и программным обеспечением от мировых лидеров. В изделиях «Техноавиа» используются надежные материалы ведущих производителей, проверенные российскими климатическими и производственными условиями. Все материалы, поступающие в производство, проходят строгий входной контроль, вся выпускаемая продукция подвергается 100% контролю ОТК на фабриках плюс выборочному контролю при поступлении на склад.

 «Техноавиа» является дистрибьютором всемирно известных компаний – производителей СИЗ: 3М, Ansell, Uvex, DuPont, Honeywell, DEB Stoko, Scott Safety, MSA, JokaSafe, и российских производителей СИЗ – РОСОМЗ, Венто, Сорбент, Респираторный Комплекс, Вентэил Групп. Филиалы компании работают более чем в 80 городах России, есть представительства в Казахстане, Чехии, Объединенных Арабских Эмиратах. Собственный логистический комплекс включает склад общей площадью 9000 м2 и парк автотранспорта. 

Специалисты компании ежегодно внедряют новые технологии в производственный процесс, предлагают новые разработки одежды и обуви из инновационных материалов с улучшенными защитными свойствами, модернизируют конструкцию и улучшают функционал продукции, расширяют спектр услуг. 
В планах компании расширение производственной базы, модернизация оборудования, выпуск на рынок новых перспективных моделей спецодежды.

