Генеральному директору ООО «Ромашка»

Иванову И.И.

от руководителя службы охраны труда

Петрова П.П.

Служебная записка
С 5 по 8 декабря в Москве, в ЦВК «Экспоцентр» пройдет выставка и деловой форум «Безопасность и охрана труда - 2023» (БИОТ-2023).
Организаторами БИОТ-2023 являются Минтруд России и Ассоциация разработчиков, производителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ»). Проведение выставки БИОТ-2023 одобрено на государственном уровне, данное мероприятие включено в Генеральное соглашение между общероссийскими объединениями профсоюзов и работодателей и Правительством РФ.
На выставке БИОТ-2023 иностранные и отечественные производители современного технологического оборудования, материалов и СИЗ на 16500 м2 презентуют свои самые инновационные разработки и технологии. Представить свою продукцию приедут более 350 российских и зарубежных компаний.
В рамках деловой программы БИОТ-2023 пройдет целый ряд конференций, круглых столов, семинаров, на которых выступят спикеры из числа представителей госорганов, поставщиков и дистрибьютеров СИЗ, компаний, специализирующихся на охране труда и промышленной безопасности. 
На сегодняшний день БИОТ является крупнейшей авторитетной международной специализированной площадкой, объединяющей специалистов в области безопасности и охраны труда. 
Посещение выставки и деловой программы бесплатное.
Прошу командировать меня на БИОТ-2023 в целях ознакомления с  передовыми решениями в области обеспечения безопасности труда, приобретения  практического опыта и знаний по внедрению и адаптации изменившегося законодательства, получения пакета аналитических материалов, в том числе по вопросу перехода на ЕТН, организации обучения по использованию СИЗ, о ситуации на рынке СИЗ в России и в мире.


Руководитель службы охраны труда 				           Петров П.П.
