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Главное событие года в области охраны труда БИОТ 2024 посетило более 35 тысяч гостей
Кадры, как главная ценность российской экономики, продолжающийся рост рынка средств индивидуальной защиты, экспансия китайских и индийских производителей СИЗ, завершение перехода на риск-ориентированный подход - подведены итоги 28-й международной специализированной выставки и форума «Безопасность и охрана труда 2024» (БИОТ) – главного события года в области создания безопасных условий труда. 
	Крупнейшее событие года – выставка БИОТ, проходившая в столичном Крокус Экспо с 10 по 13 декабря, в очередной раз поразила своим масштабом и стала рекордной по всем основным показателям: 35 тыс. посетителей и участников, 460 компаний – экспонентов  из 14 стран мира и 89 регионов России, более 100 сессий, конференций, круглых столов в рамках деловой программы, 200 спикеров - экспертов, топ-менеджеров, федеральных и региональных чиновников, бизнесменов, ученых, преподавателей ВУЗов и др.
Одним из ключевых событий форума стал Первый Учредительный Съезд Общественного Общероссийского Движения «Человек труда», который объединил 320 делегатов из 72 регионов России. Инициатива «Человек труда» стала основой национального проекта «Кадры». Движение направлено на активацию кадрового потенциала страны и вовлечение граждан в нацпроекты через три ключевые области: «Кадры», «Образование и технологии», «Корпоративная и социальная ответственность». Основной задачей нового объединения его организаторы называют создание единой карты ценностей, отражающей важность труда.
	Участников и гостей БИОТ с каждым годом становится все больше. Чтобы посетителям было легче ориентироваться в гигантском пространстве выставочной экспозиции организаторами был успешно опробован формат Экспо-туров по выставке. За 90 минут все желающие могли посетить стенды по целевому запросу, найти надежных поставщиков той или иной продукции. 
Еще один новый формат БИОТ — Цифровая Олимпиада по охране труда. В сложном состязании многочисленные участники с помощью цифровой платформы смогли в полной мере продемонстрировать свои знания в области охраны труда и оценить свои профессиональные компетенции. Первым победителем олимпиады стала Халикова Зульфия Салимовна, ведущий специалист по охране труда ООО "ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ КАЗАНЬ"
В 5-х Всероссийских соревнованиях по оказанию первой помощи впервые приняла участие команда школьных учителей, а всего свои навыки и умения в спасении людей показали 17 команд.


Гвоздем молодежной программы БИОТ традиционно стал творческий конкурса БИОТ АРТ. В этом году в нем участвовали более 300 образовательных учреждений, представивших свыше 700 работ. 
На конкурс научно-исследовательских работ (конкурс НИР), также проходивший в рамках молодежной программы, было прислано более 80 работ. Участники боролись за награды в четырех номинациях: «Предупреждение и ликвидация аварий, ЧС и пожаров», «Разработка и совершенствование средств индивидуальной защиты (СИЗ)», «Безопасность труда» и «Экологическая безопасность». 
Еще одна важная часть молодежной программы — межвузовский кейс-чемпионат БИОТОН. Кейс-чемпионат направлен на развитие профессиональных умений молодых специалистов и дает возможность студентам подготовится к решению задач, как будущим специалистам.
Второй год подряд на площадке БИОТ работал всероссийский медиафорум «Безопасная работа — наша общая забота». 4-дневный круглосуточный прямой эфир, наполненный телемостами с регионами, интервью и дискуссиями на самые горячие темы с экспертами, чиновниками, бизнесменами и общественными деятелями собрал зрителей со всей России. 
Подведение итогов продолжается. Отбираются наиболее яркие фото и видеоматериалы, монтируются самые интересные сессии деловой программы, которые в скором времени будут представлены вниманию аудитории на ресурсах Ассоциации «СИЗ»:

Сайт АСИЗ: https://asiz.ru
Telegram-канал: t.me/asiz_news
Группа в ВК: vk.com/associationsiz
Сайт БИОТ 2024: https://biot-expo.ru/ 

Организаторы события в лице Минтруда России, РСПП, ФНПР и Ассоциации «СИЗ» выражают благодарность официальным партнерам БИОТ 2024: 
ОАО «РЖД», Санкт-Петербургскому Международному Форуму Труда, АО «РУССКИЙ АЛЮМИНИЙ Менеджмент», АО «БТК групп» и ООО «ГК Авангард Сэйфети».


До встречи на БИОТ 2025!
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