Генеральному директору ООО «Ромашка»

Иванову И.И.

от руководителя службы охраны труда

Петрова П.П.

Служебная записка
С 11 по 14 ноября 2025 года в Москве, в Выставочном центре «МВЦ Крокус Экспо» по адресу Московская область, Красногорск, Международная улица, 20 пройдет выставка и деловой форум «Безопасность и охрана труда - 2025» (БИОТ 2025).
Организаторами БИОТ 2025 являются: Российский союз промышленников и предпринимателей, Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Федерация Независимых Профсоюзов России, Ассоциация разработчиков, производителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ»).

Проводится при поддержке: Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации, Министерства здравоохранения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости,  Социального фонда России, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в городе Москве, Государственной корпорации «Росатом», Государственной корпорации «Ростех», ОАО «РЖД», ПАО «Газпром», АО «Русский алюминий менеджмент», АО «МХК «ЕвроХим»,  ПАО «Мечел», ПАО «ФосАгро», АО «СУЭК», Общероссийского отраслевого объединения работодателей электроэнергетики «Энергетическая работодательская ассоциация России», Общероссийского Отраслевого объединения работодателей нефтяной и газовой промышленности, Ассоциации «Общероссийское отраслевое объединение работодателей угольной промышленности», Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Ассоциация промышленников горно-металлургического комплекса России», Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз работодателей атомной промышленности, энергетики и науки России», Российского Союза химиков.

 Проведение выставки БИОТ 2025 поддерживается на государственном уровне, данное мероприятие включено в Генеральное соглашение между общероссийскими объединениями профсоюзов и работодателей и Правительством РФ.
На выставке БИОТ 2025 иностранные и отечественные производители современного технологического оборудования, материалов и СИЗ на 16500 м2 презентуют свои самые инновационные разработки и технологии. Представить свою продукцию приедут более 350 российских и зарубежных компаний.
В рамках деловой программы БИОТ 2025 пройдет ряд конференций, круглых столов, семинаров, на которых выступят спикеры из числа представителей госорганов, поставщиков и дистрибьюторов СИЗ, компаний, специализирующихся на охране труда и промышленной безопасности. 
На сегодняшний день БИОТ является крупнейшей авторитетной международной специализированной площадкой, объединяющей специалистов в области безопасности и охраны труда.  
Посещение выставки и деловой программы бесплатное. Предусмотрена возможность приобрести VIP пакет Участника БИОТ, дающий больше возможностей. 
В рамках БИОТ 2025 будет организована Зона деловых контактов – площадка для B2В-переговоров c потенциальными Поставщиками/Заказчиками. Для Заказчиков, представителей отделов ОТиПБ, снабжения, закупок предприятий услуга предоставляется бесплатно.
Для делегаций предприятий возможна организация Экспо-тура по выставочной экспозиции БИОТ по тематическим направлениям: новинки обуви, новинки СИЗ, IT решения в области ОТиПБ.
Прошу командировать меня на БИОТ 2025 в целях ознакомления с  передовыми решениями в области обеспечения безопасности труда, приобретения  практического опыта и знаний по внедрению и адаптации изменившегося законодательства, получения пакета аналитических материалов, в том числе по вопросу перехода на ЕТН, организации обучения по использованию СИЗ, о ситуации на рынке СИЗ в России и в мире.


Руководитель службы охраны труда 				           Петров П.П.
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